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ESTA PROVA VALE 3,5 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

QUESTÃO 1 (Valor: 0,5)
Efetue o produto dos radicais indicando o resultado na forma mais simplificada.
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Solução. Expressando os números na forma de potências e aplicando as propriedades dos radicais, temos:
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QUESTÃO 2 (Valor: 1,0)
Certa importância deve ser dividida entre 10 pessoas em partes iguais. Se a partilha fosse feita somente entre 8 dessas pessoas, cada uma destas receberia R$ 5.000,00 a mais. Calcular a importância.
Solução. Considerando T o total da importância, cada pessoa receberia 
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 do total. Sendo dividida entre 8 pessoas, cada um receberá 
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 do total, mais R$5000,00. Equacionando estas informações, temos:
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QUESTÃO 3 (Valor: 1,0)
Em uma prova realizada em uma escola, foram reprovados 25% dos alunos que a fizeram. Na 2ª chamada, para os 8 alunos que faltaram, foram reprovados 2 alunos. Calcule a porcentagem de aprovação em relação à turma toda.
Solução. Considere T o total de alunos. Se 8 alunos fizeram a 2ª chamada, então fizeram a 1ª prova (T – 8) alunos. Destes, 25% foram reprovados. Temos:
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QUESTÃO 4 (Valor: 1,0)
O preço de uma determinada mercadoria teve três descontos consecutivos de 20% cada um. Qual foi o total de desconto?      

SOLUÇÃO.  
Seja P o preço da mercadoria. O preço P teve três descontos consecutivos de 20% cada um, isto é, diminuiu de valor em três vezes consecutivas, de 20% cada diminuição, então:
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Observe que P  está  sendo multiplicado pelo fator 0,512  (Fator de Diminuição).

Note que 
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 é o Fator de Diminuição, onde X é o valor em % do desconto total.  
Então:
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Resposta: 48,8% 
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